

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****

Інформація про вид контролю для дисциплін, які виносяться на весняну сесію

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

222 «Медицина»

1	– Медична біологія	– Латинська мова та медична термінологія – Філософія – Медична фізика діагностичного та лікувального обладнання	– Іноземна мова (для вітч. студ.) – Історія України та української культури – Історія медицини – Правознавство	– Біологічна та біоорганічна хімія – Анатомія людини – Гістологія, цитологія та ембріологія – Фізичне виховання – Українська мова як іноземна (для іноз. студ.)
2 (1 потік)	– Фізіологія – Біологічна та біоорганічна хімія	– Іноземна мова (за професійним спрямуванням) (для вітч. студ.) – Українська мова як іноземна (для іноз. студ.) – Догляд за хворими (практика)	– Медична інформатика – Курс за вибором Молекулярна біологія – Домедична допомога в екстремальних ситуаціях (для іноз. студ.)	– Мікробіологія, вірусологія та імунологія – Клінічна анатомія і оперативна хірургія – Гігієна та екологія
2 (2 потік)	– Фізіологія – Біологічна та біоорганічна хімія	– Іноземна мова (за професійним спрямуванням) (для вітч. студ.) – Українська мова як іноземна (для іноз. студ.) – Догляд за хворими (практика)	– Медична інформатика – Курс за вибором Молекулярна біологія	– Мікробіологія, вірусологія та імунологія – Клінічна анатомія і оперативна хірургія – Гігієна та екологія – Підготовка офіцерів запасу в галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Медицина» (для вітч. студ.)
3	– Патоморфологія – Патофізіологія – Фармакологія	– Пропедевтика внутрішньої медицини – Пропедевтика педіатрії	– Медична психологія – Курс за вибором Клінічна біохімія	– Соціальна медицина, громадське здоров'я

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
		– Загальна хірургія – Радіологія		
Лікувальна справа				
4 (1 потік)	– Внутрішня медицина (ендокринологія) – Педіатрія – Хірургія – Неврологія	– Урологія – Офтальмологія – Психіатрія, наркологія – Дерматологія, венерологія	– Судова медицина і медичне правознавство – Основи медичного забезпечення населення і військ	– Акушерство та гінекологія – Соціальна медицина , організація охорони здоров'я (в т. ч. біостатистика)
4 (2 потік)	– Внутрішня медицина (ендокринологія) – Педіатрія – Хірургія – Неврологія	– Фтизіатрія – Отоларингологія – Психіатрія, наркологія – Фізична реабілітація, спортивна медицина	– Судова медицина і медичне правознавство – Медична психологія – Ендоскопія	– Акушерство та гінекологія – Соціальна медицина , організація охорони здоров'я (в т. ч. біостатистика)
5 (1 потік)	– Внутрішня медицина – Інфекційні хвороби – Педіатрія, дитячі інфекційні хвороби – Хірургія, дитяча хірургія – Акушерство та гінекологія	– Епідеміологія – Травматологія і ортопедія – Анестезіологія та інтенсивна терапія	– Професійні хвороби – Клінічна фармакологія – Медична генетика – Радіаційна медицина – Нейрохірургія – Секційний курс – Основи стоматології – Курс за вибором Військово – польова хірургія	
5 (2 потік)	– Внутрішня медицина – Інфекційні хвороби – Педіатрія, дитячі інфекційні хвороби – Хірургія, дитяча хірургія – Акушерство та гінекологія	– Епідеміологія – Онкологія – Травматологія і ортопедія – Анестезіологія та інтенсивна терапія	– Професійні хвороби – Клінічна імунологія та алергологія	
6		– Педіатрія з дитячими	– Курс за вибором Актуальні	

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
(1 потік)		інфекційними хворобами – Хірургія з дитячою хірургією та з онкологією – Загальна практика (сімейна медицина) – Гігієна та екологія – Соціальна медицина, організація та економіка охорони здоров'я	питання гематології та трансфузіології – Курс за вибором Клініко-лабораторна діагностика у внутрішній медицині – Курс за вибором Медична реабілітація	
6 (2 потік)		– Внутрішня медицина з інфекційними хворобами та з фтизіатрією – Акушерство та гінекологія – Загальна практика (сімейна медицина)		
222 «Медицина» (нормативний термін навчання)				
2	– Медична біологія – Анатомія людини – Гістологія, цитологія та ембріологія – Фізіологія – Біологічна та біоорганічна хімія	– Латинська мова та медична термінологія – Медична фізика діагностичного та лікувального обладнання		- Підготовка офіцерів запасу в галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Медицина».
3	– Патоморфологія – Патофізіологія – Фармакологія	– Пропедевтика внутрішньої медицини – Пропедевтика педіатрії – Загальна хірургія – Радіологія	– Медична інформатика	- Соціальна медицина, громадське здоров'я
222 «Медицина» / іноземці (весняний набір)				
1	– Медична хімія		– Безпека життєдіяльності, основи біоетики та біобезпеки	– Українська мова як іноземна – Латинська мова та медична термінологія – Історія України та української культури

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
				<ul style="list-style-type: none"> – Медична біологія – Медична фізика діагностичного та лікувального обладнання – Анатомія людини – Фізичне виховання
2	<ul style="list-style-type: none"> – Анатомія людини – Гістологія, цитологія та ембріологія 		<ul style="list-style-type: none"> – Охорона праці в галузі – Демократія: від теорії до практики 	<ul style="list-style-type: none"> – Українська мова як іноземна – Фізіологія – Біологічна та біоорганічна хімія – Медична інформатика – Фізичне виховання
3	<ul style="list-style-type: none"> – Мікробіологія, вірусологія та імунологія 	<ul style="list-style-type: none"> – Гігієна та екологія – Клінічна анатомія і оперативна хірургія – Сестринська практика 	–	<ul style="list-style-type: none"> – Патоморфологія – Патофізіологія – Фармакологія – Пропедевтика внутрішньої медицини – Пропедевтика педіатрії – Загальна хірургія – Радіологія – Курс за вибором Клінічна біохімія
227 «Фізична терапія, ерготерапія» /бакалаври				
1	<ul style="list-style-type: none"> – Нормальна анатомія людини – Нормальна фізіологія людини 	<ul style="list-style-type: none"> – Історія України та української культури – Іноземна мова (за професійним спрямуванням) – Українська мова (за проф. спрямуванням) – Основи практичної діяльності у фізичній реабілітації (вступ 	<ul style="list-style-type: none"> – Латинська мова – Фізичне виховання – Курс за вибором Медична та біологічна хімія – Курс за вибором Основи здорового способу життя – Курс за вибором Академічне письмо 	

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
		до спеціальності) – Загальна ознайомча практика за профілем майбутньої професії (на каф.)	– Курс за вибором Гігієна та основи екології	
2	– Фізіологія рухової активності	– Біологічна хімія рухової активності – Клінічний реабілітаційний менеджмент в кардіології та пульманології – Клінічна практика з фізичної реабілітації в кардіології та пульманології (на каф.)	– Педагогіка та психологія – Терапевтичні вправи – Преформовані фізичні чинники – Масаж та самомасаж	
227 «Фізична реабілітація»				
3	– Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушеннях функцій опорно-рухового апарату	– Травмування та ортопедія (за проф. спрямуванням) – Масаж реабілітаційний – Обстеження, методи оцінки та контролю при порушеннях функцій опорно-рухового апарату – Клінічна практика з фізичної реабілітації при порушеннях функцій опорно-рухового апарату	– Біомеханіка та клінічна кінезіологія – Медична документація в реабілітаційних закладах – Фізичне виховання (види оздоровчо-рухової активності)	
Здоров'я людини				
4	– Фізична реабілітація при захворюваннях внутрішніх органів – Фізична реабілітація при захворюваннях опорно-рухового апарату – Фізична реабілітація при хірургічних	– Практика за профілем майбутньої професії (ЦТ) – Фізична реабілітація в педіатрії	– Основи менеджменту, маркетингу та адміністрування (за професійним спрямуванням) – Психологія здоров'я та здорового способу життя – Сучасні фітнес-технології	

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
	захворюваннях			
227 «Фізична терапія, ерготерапія» /магістри				
1	<ul style="list-style-type: none"> – Фізична терапія при захворюваннях опорно-рухового апарату – Фізична терапія у внутрішній медицині 	<ul style="list-style-type: none"> – Клінічна практика з фізичної терапії при захворюваннях внутрішніх органів (на каф.) – Клінічна практика з фізичної терапії при травмах та захворюваннях опорно-рухового апарату (на каф.) 	<ul style="list-style-type: none"> – Медична психологія – Курс за вибором Фізична терапія у геріатрії – Курс за вибором Фізична терапія при хірургічних захворюваннях та онкологічних захворюваннях 	
2	<ul style="list-style-type: none"> – Фізична терапія при захворюваннях нервової системи (в т. ч. з органічними ураженнями нервової системи у дітей) 	<ul style="list-style-type: none"> – Фізична терапія в педіатрії – Клінічна практика з фізичної терапії при захворюваннях нервової системи (в т. ч. з органічними ураженнями нервової системи у дітей) 	<ul style="list-style-type: none"> – Інформаційні технології (за професійним спрямуванням) 	
СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ				
221 «Стоматологія»				
1	<ul style="list-style-type: none"> – Медична біологія – Анатомія людини – Гістологія, цитологія та ембріологія 	<ul style="list-style-type: none"> – Іноземна мова (за професійним спрямуванням)(для вітч. студ.) – Латинська мова та медична термінологія – Українська мова (за професійним спрямуванням)(для вітч. студ.) – Медична фізика діагностичного та лікувального обладнання 	<ul style="list-style-type: none"> – Іноземна мова (для вітч. студ.) – Історія України та української культури – Безпека життєдіяльності; основи біоетики та біобезпеки – Курс за вибором Правознавство 	<ul style="list-style-type: none"> – Українська мова як іноземна (для іноземних студ.) – Біологічна та біоорганічна хімія – Фізичне виховання
2	<ul style="list-style-type: none"> – Фізіологія – Біологічна та 	<ul style="list-style-type: none"> – Пропедевтика терапевтичної стоматології 	<ul style="list-style-type: none"> – Домедична допомога в екстрених ситуаціях (для іноз. студ.) 	<ul style="list-style-type: none"> – Патоморфологія – Патофізіологія

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
	біоорганічна хімія	<ul style="list-style-type: none"> – Пропедевтика ортопедичної стоматології – Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Стоматологія» (для вітч. студ.) 	<ul style="list-style-type: none"> – Актуальні питання загальної хірургії – Фізичне виховання 	– Фармакологія
3	<ul style="list-style-type: none"> – Терапевтична стоматологія – Хірургічна стоматологія – Ортопедична стоматологія 	– Профілактика стоматологічних захворювань	<ul style="list-style-type: none"> – Внутрішня медицина – Хірургія – Охорона праці в галузі – Радіологія – Судова медицина. Медичне право України 	– Ортодонтія
Стоматологія				
4	<ul style="list-style-type: none"> – Терапевтична стоматологія – Хірургічна стоматологія – Ортопедична стоматологія 	<ul style="list-style-type: none"> – Хірургія – Дитяча терапевтична стоматологія – Дитяча хірургічна стоматологія 	<ul style="list-style-type: none"> – Фтизіатрія – Педіатрія – Оториноларингологія – Офтальмологія – Неврологія, в т.ч. нейростоматологія – Дерматологія, венерологія – Медична психологія – Психіатрія, наркологія – Онкологія – Нейрохірургія – Клінічна фармакологія 	
5		<ul style="list-style-type: none"> – Терапевтична стоматологія – Хірургічна стоматологія – Ортопедична стоматологія (в тому числі імплантологія) – Дитяча терапевтична стоматологія 	<ul style="list-style-type: none"> – Економіка охорони здоров'я – Екстрена та невідкладна медична допомога – Клінічна імунологія 	

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****

Стоматологія (нормативний термін навчання)

2	<ul style="list-style-type: none"> – Медична біологія – Анатомія людини – Гістологія, цитологія та ембріологія – Фізіологія – Біологічна та біоорганічна хімія 	<ul style="list-style-type: none"> – Латинська мова та медична термінологія – Пропедевтика терапевтичної стоматології – Пропедевтика ортопедичної стоматології – Пропедевтика дитячої терапевтичної стоматології – Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Стоматологія» (для вітч. студ.) 	<ul style="list-style-type: none"> – Медична фізика діагностичного та лікувального обладнання 	<ul style="list-style-type: none"> -Патоморфологія -Патофізіологія -Фармакологія
3	<ul style="list-style-type: none"> – Терапевтична стоматологія – Хірургічна стоматологія – Ортопедична стоматологія 	<ul style="list-style-type: none"> – Профілактика стоматологічних захворювань 	<ul style="list-style-type: none"> – Внутрішня медицина – Хірургія – Соціальна медицина, громадське здоров'я та основа доказової медицини – Радіологія – Судова медицина. Медичне право України – Історія медицини 	<ul style="list-style-type: none"> – Ортодонтія

221 «Стоматологія» / іноземці (весняний набір)

1	<ul style="list-style-type: none"> – Медична хімія 	<ul style="list-style-type: none"> – Філософія 	<ul style="list-style-type: none"> – Історія медицини 	<ul style="list-style-type: none"> – Українська мова як іноземна – Латинська мова та медична термінологія – Історія України та української культури – Медична біологія – Медична фізика діагностичного та лікувального обладнання – Анатомія людини
---	---	---	--	---

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
				– Гістологія, цитологія та ембріологія – Фізичне виховання
2	– Мікробіологія, вірусологія та імунологія	– Гігієна та екологія – Пропедевтика дитячої терапевтичної стоматології – Українська мова як іноземна	– Клінічна анатомія та оперативна хірургія – Пропедевтика внутрішньої медицини – Медична інформатика –	– Фізіологія – Біологічна та біоорганічна хімія – Пропедевтика терапевтичної стоматології – Фізичне виховання
3	– Патофізіологія – Патоморфологія – Фармакологія	–	– Соціальна медицина, громадське здоров'я та основи доказової медицини – Курс за вибором Побічна дія ліків	– Профілактика стоматологічних захворювань – Терапевтична стоматологія – Хірургічна стоматологія – Ортопедична стоматологія
ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ				
226 «Фармація, промислова фармація»				
1	– Латинська мова – Загальна та неорганічна хімія	– Українська мова (за професійним спрямуванням) (для вітч. студ.) – Біологічна фізика з фізичними методами аналізу – Анатомія та фізіологія людини	– Іноземна мова (для вітч. студ.) – Історія України та української культури – Етика і деонтологія у фармації – Безпека життєдіяльності; основи біоетики та біобезпеки – Курс за вибором Біогенні елементи – Курс за вибором Релігієзнавство	– Українська мова як іноземна (для іноз. студентів) – Фізичне виховання
2	– Патологічна фізіологія – Фармацевтична ботаніка	– Фізична та колоїдна хімія – Навчальна практика з фармацевтичної ботаніки (на каф-х фарм. факультету)	– Перша долікарська допомога з ознайомчою медичною практикою – Психологія спілкування. Основи поведінки споживача у фармації	

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
	<ul style="list-style-type: none"> – Мікробіологія з основами імунології – Органічна хімія – Аналітична хімія 			
226 Фармація				
3	<ul style="list-style-type: none"> – Технологія ліків – Фармацевтична хімія – Фармакогнозія – Біологічна хімія – Фармакологія – 	<ul style="list-style-type: none"> – Комп'ютерне моделювання у фармації – Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Фармація» (для вітч. студ) – Домедична допомога в екстрених ситуаціях (для іноз. студ.) 	<ul style="list-style-type: none"> – Екстремальна медицина – Фактори та механізми фармакологічної активності та токсичності 	
Фармація				
4	<ul style="list-style-type: none"> – Фармацевтична хімія – Промислова технологія лікарських засобів – Організація та економіка фармації 	<ul style="list-style-type: none"> – Навчальна практика з промислової технології лікарських засобів (на каф-х фарм. факультету) 	<ul style="list-style-type: none"> – Курс за вибором Взаємодія лікарських засобів 	<ul style="list-style-type: none"> – Клінічна фармація – Менеджмент та маркетинг у фармації – Медичне та фармацевтичне товарознавство – Токсикологічна хімія
5		<ul style="list-style-type: none"> – Спеціалізація за вибором – Навчальна практика з клінічної фармації – Виробнича практика з фармацевтичної хімії – Виробнича практика з ОЕФ – Виробнича практика х ММФ – Виробнича практика зі спеціалізації 	<ul style="list-style-type: none"> – Технологія лікарських засобів – Належні практики у фармації 	
226 «Фармація» /іноземці (весняний набір)				
1		<ul style="list-style-type: none"> – Філософія – Біологія з основами генетики 	<ul style="list-style-type: none"> – Вступ у фармацію – Курс за вибором Сучасна 	<ul style="list-style-type: none"> – Українська мова як іноземна – Історія України та

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****
		– Вища математика і статистика	цивілізація та культура	української культури – Латинська мова – Біологічна фізика з фізичними методами аналізу – Анатомія та фізіологія людини – Загальна та неорганічна хімія – Фізичне виховання
2		– Інформаційні технології у фармації	– Гігієна у фармації – Курс за вибором Основи хімічної метрології – Фізичне виховання	- Українська мова як іноземна - Фізична та колоїдна хімія - Патологічна фізіологія - Фармацевтична ботаніка - Органічна хімія - Аналітична хімія - Перша долікарська допомога з ознайомчою медичною практикою
3		– Українська мова як іноземна	– Фармацевтичне право та законодавство – Курс за вибором Фізико-хімічний аналіз у створенні ліків – Курс за вибором Побічна дія ліків	- Технологія ліків - Фармацевтична хімія - Фармакогнозія - Біологічна хімія - Фармакологія
ННІ МЕДСЕСТРИНСТВА				
Спеціалізація Парамедик, бакалавр				
1	- Анатомія людини - Фізіологія	– Іноземна мова (за професійним спрямуванням) – Перша допомога – Курс за вибором Міжособистісна комунікація та командна взаємодія	– Медичне право – Основи практичної діяльності парамедика (вступ до спеціальності) – Курс за вибором Інформаційні технології в медицині – Фізичне виховання	–

КУРС / дата зак. навч.	ПРЕДМЕТИ			
	ІСПИТ*	ДИФ. ЗАЛІК**	ЗАЛІК***	ЗАРАХ****

Примітки:

- **** *«Зарах»* – проміжна форма контролю, яка виставляється на останньому занятті з дисципліни студенту, у якого відсутні пропуски лекцій, практичних (семінарських) занять та середній бал поточної успішності.. Кафедра подає паперову відомість в деканат про *«зарах»* / *«незарах»* не пізніше наступного дня після дати останнього заняття.
- *** *«Залік»* – форма підсумкового контролю з дисципліни, яка виставляється на останньому занятті студенту у якого відсутні пропуски лекцій, практичних (семінарських) занять та середній бал поточної успішності не менший 4.0 балів. Цей бал переводиться в 200 бальну шкалу з подальшим виставленням оцінювання в шкалі ЄКТС (А,В,С,D,E). Кафедра подає паперову відомість в деканат з середнім балом поточної успішності та переведенням у 200-бальну шкалу не пізніше наступного дня після дати останнього заняття.
- ** *«Диф. залік»* – форма підсумкового контролю з дисципліни, яка проводиться у центрі незалежного тестування після закінчення навчального семестру у визначений навчальним відділом час. Оцінка з дисципліни за диф. залік включає 60% оцінювання поточної успішності та 40% підсумкового контролю і виражається у 200-бальній шкалі. Перездача диф. заліку відбувається відповідно до складеного графіку центром незалежного тестування та відповідним деканатом. Кафедра подає паперову відомість з диф. заліку в деканат з середнім балом поточної успішності не пізніше наступного дня після дати останнього заняття.
- * *«Іспит»* – форма підсумкового контролю з дисципліни, яка включає 60% оцінювання поточної успішності та 40% підсумкового контролю. Кафедра подає паперову відомість з іспиту в деканат з середнім балом поточної успішності не пізніше наступного дня після дати останнього заняття. Підсумковий контроль проводиться у формі написання тестових завдань у центрі незалежного тестування (75% від оцінки) та усної співбесіди з екзаменатором (25% від оцінки). Іспит проводиться в окремий день, спочатку тестова частина, після – усна співбесіда з екзаменатором. Іспит проводиться згідно графіку. Якщо студент не склав однієї із складових частин іспиту, він вважається таким, що іспит склав на «незадовільно». На перескладанні студент перездає ту частину іспиту, яку він не склав. Перескладання іспиту відбувається відносно складеного графіку центром незалежного оцінювання та відповідним деканатом. Кафедра подає паперову відомість з іспиту в деканат.

Начальник навчального відділу

А.І. Машталір